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اين واقعيت كه هر سازمان بايد به صورت مداوم توانايي خود را براي جذب، توسعه، ايجاد انگيزه، سازماندهي و نگهداري

نيروي كار بهبود دهد تا به اهداف استراتژيك كسب و كار خود دست يابد به چه مفهوم كليدي تكيه دارد؟ 

People CMM Software)-(مدل بلوغ توانمندي نيروي انساني  CMM )-(مدل بلوغ پروژه نرم افزاري 

Quality CMM Business)-(مدل بلوغ كيفيت نرم افزار  CMM )-(مدل بلوغ كسب و كار 
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مديريت پروژه موثر بر كدام عوامل تاكيد دارد؟

افراد، محصول، فرآيند، پروژهافراد، محصول، فرآيند، زمان و هزينه

محصول، كيفيت، مكانمحصول، كيفيت، هزينه و زمان
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كدام گروه از ذي نفعان پروژه نيازمنديهاي نرم افزار را تعيين مي كنند؟

كاربر نهاييمدير پروژهمشتريمديران ارشد
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ManagerManagerManagerManager identityidentityidentityidentity به عنوان يكي از خصوصيات تعريف كننده يك مدير پروژه موثر به چه)  (شخصيت مديريتي 

معناست؟

كشف مشكلات پروژه و سازمان و ايجاد ساختار لازم جهت رفع آنها

تاثيرگذاري بر افراد و قابليت درك ادبيات اعضاي مختلف تيم

پذيرش ريسك هاي پروژه و انتقال دستاوردها به افراد درگير در فرآيند موفقيت

قبول مسئوليت پروژه و واگذاري اختيارات لازم به افراد متخصص و فني در پروژه
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agileagileagileagile نرم افزار صحيح است؟) (كدام يك از عبارات زير در مورد توسعه چابك 

استفاده از تيم هاي بزرگ كاري به منظور حصول بالاترين سطح رضايت مشتري و تحويل نرم افزار در سريع ترين زمان ممكن

استفاده از تيم هاي چابك و كوچك كاري به منظور تحويل يك نسخه محصول نهايي و منطبق بر نيازمنديهاي مشتري

بدست آوردن رضايت مشتري از طريق تحويل زودهنگام نسخه اوليه و انجام تكرارهاي بعدي به منظور تكميل خروجي

كاهش اعضاي تيم و زمان توسعه نرم افزار به منظور كاهش هزينه ها و دستيابي به نسخه اي اوليه از نرم افزار
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با افزايش تعداد اعضاي تيم پروژه نرم افزاري، كدام يك از نتايج زير غير قابل اجتناب خواهد بود؟

كوتاه تر شدن زمان انجام كار، مشكلات هماهنگيپيچيدگي روابط، مشكلات هماهنگي

روابط ساده تر، تقسيم كار بيشترهزينه بالاتر، كوتاه تر شدن زمان انجام پروژه
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ScopeScopeScopeScope پروژه چگونه تعريف مي شود؟) (محدوده 

جايگاه نرم افزار در محيط خود، اطلاعات ورودي و خروجي نرم افزار، فعاليت ها و عملكرد آن

جايگاه نرم افزار در سازمان مشتري، عملكرد آن در رفع نياز ذي نفعان، هزينه توسعه آن

اطلاعاتي كه نرم افزار پردازش مي كند، سازمان مشتري، هزينه توسعه آن

اطلاعاتي كه نرم افزار پردازش مي كند، فعاليت ها و عملكرد آن، هزينه توسعه آن
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كدام يك از عوامل زير در انتخاب مدل فرآيند توسعه نرم افزار موثر هستند؟

مشتري، محصول، محيط تيم پروژهمشتري، محيط تيم پروژه، زمان و هزينه

محصول، ذي نفعان، زمان و هزينهمحصول، تيم پروژه، ذي نفعان
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useuseuseuse casecasecasecase گرا درست است؟ كدام گزينه در مورد متريك هاي 

.در اين متريك تعداد زير سيستم ها اندازه گيري مي شود

.اين متريك به صورت ابتدايي به دنبال اندازه گيري امنيت سيستم است

.اين متريك به صورت ابتدايي به دنبال اندازه گيري كيفيت و بهروري است

.با وجود عدم امكان تعريف يك اندازه استاندارد براي اين متريك، از آن به عنوان يك متريك نرمال كننده استفاده مي كنند
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نيستند؟به منظور دستيابي به تخمين مناسبي از هزينه و كار، كدام يك از راهكارهاي زير قابل استفاده 

.به تاخير انداختن  تخمين تا زماني كه اطلاعات اجرايي در خصوص پروژه كامل گردد

 استفاده از يك يا چند روش تجربي به منظور تخمين هزينه ها و كار مورد نياز براي انجام پروژه

استفاده از تكنيكهاي تجزيه به منظور دستيابي به تخمين مناسبي از پروژه

.تخمين زدن بر اساس پروژه هاي مشابه كه تا كنون پايان يافته اند
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حالت يك احتمال. در يك درخت تصميم ساخت و يا خريد نرم افزار در مسير ساخت نرم افزار از ابتدا دو حالت وجود دارد

 كار سختي در0,70 ميليون تومان است و حالت ديگر به احتمال 8 كار ساده اي در پيش داريم و هزينه تخميني آن 0,30

costcostcostcost expectedexpectedexpectedexpected براي اين مسير از)  (هزينه محتمل .  ميليون تومان مي باشد20پيش رو داريم و هزينه تخميني آن 

درخت تصميم چند ميليون تومان است؟

13/414/415/416/4
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كدام گزينه در مورد شبكه وظايف صحيح است؟

.در شبكه وظايف بايد از وجود وظايف موازي جلوگيري شود

.روابط وظايف و زيروظايف ارتباطي به ترتيب ظهور آنها در شبكه وظايف ندارد

.شبكه وظايف نمايشي گرافيكي از جريان وظايف در يك پروژه است

. شبكه وظايف يك زيرمجموعه از شبكه فعاليت هاست
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milestonemilestonemilestonemilestone فني نشان دهنده پايان مرحله طراحي در پروژه هاي شئ گرا) (كدام يك از گزينه هاي زير از نقاط عطف 

محسوب مي شود؟ 

.مجموعه زير سيستم ها تعريف و بازنگر شده باشد.كلاس ها با قابليت استفاده مجدد مشخص شده باشند

.تست هاي در سطح سيستم تعريف و انجام شده باشند.ارتباطات كلاس ها تعيين و بازنگري شده باشند
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ريسك مربوط به عدم قطعيت در خصوص سادگي تصحيح، تطبيق و بهبود نرم افزار توليد شده در آينده مربوط به كدام يك

از مولفه هاي ريسك در نرم افزار مي شود؟

ريسك پشتيبانيريسك هزينهريسك زمانبنديريسك كارايي
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 مولفه از قبل آماده شده مي رود، ريسك اين پروژه اين است كه ممكن100براي پروژه نرم افزاري انتظار استفاده مجدد از 

با فرض اينكه براي ساخت هر مولفه اي كه قابل استفاده در اين.  درصد اين مولفه ها قابل استفاده مجدد باشد90است تنها 

 درصد باشد، مقدار در معرض ريسك قرار80 ميليون تومان بايد هزينه شود و احتمال رخ دادن اين ريسك 1پروژه نباشد 

گرفتن براي اين پروژه چند تومان است؟

 ميليون10 ميليون9 ميليون8 ميليون7
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BPRBPRBPRBPR فرآيند تغيير يافته قبل از عملياتي شدن، تست خواهد) (در كدام يك از فازهاي مدل مهندسي مجدد كسب و كار 

شد؟

process identification process evaluation 

prototypingrefinment and instantiation  
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inventoryinventoryinventoryinventory analysisanalysisanalysisanalysis نوبت به انجام كدام فاز مي باشد؟ در مدل فرآيند مهندسي مجدد نرم افزار بعد از فاز 

Forward engineering Data restructuring 

Document restructuring Code restructuring 
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به استخراج اطلاعات طراحي از طريق كدهاي برنامه چه مي گويند؟

مهندسي نرم افزارمهندسي نيازمنديهامهندسي معكوسمهندسي مجدد
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restructuringrestructuringrestructuringrestructuring codecodecodecode صحيح است؟ )  (كدام گزينه در خصوص ساختاردهي مجدد كد 

.عملكرد اصلي برنامه تغيير نمي كند و تنها قابليت نگهداري را افزايش مي دهد

.خطا هاي گزارش شده در فاز تست برطرف مي شود

. به منظور تعييرات اساسي در عملكرد برنامه انجام مي شود

.به منظور تطبيق كدها با خروجي هاي فاز طراحي صورت مي گيرد
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هزينه هاي انجام شده در فاز مهندسي مجدد، منجر به كاهش هزينه هاي كدام فاز خواهد شد؟ 

نگهداري و پشتيبانيتحليل و طراحيپياده سازيهزينه هاي طراحي
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كدام يك از چارچوب هاي زير به منظور ارزيابي بلوغ فرآيند نرم افزاري سازمان ها استفاده مي شود؟

zachmanSPITOGAFCOBIT
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TICKITPSP and TSPBootstrapISO/IEC
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s'curehype cyclecocomoFunction Point
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openopenopenopen ourceourceourceource صحيح نمي باشد؟)  (كدام گزينه در خصوص وعده هاي نرم افزار متن باز 

.اين نرم افزارها صرفا مجاني هستند

.معمولا داراي كيفيت و قابليت اطمينان پاييني هستند

.هر شخص بدون هيچ گونه محدوديتي امكان تغيير آن را دارد

.با هدف كيفيت بهتر، قابليت اطمينان بيشتر و هزينه كمتر ارائه مي شوند
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modelmodelmodelmodel driendriendriendrien صحيح مي باشد؟) -(كدام يك از گزينه ها در خصوص مدل توسعه مبتني بر مدل 

.اين مدل توسعه تنها از يك زبان ويژه مدل براي توصيف سطح بالا استفاده مي كند

.اين مدل توسعه تنها از يك زبان ويژه مدل و يك موتور تبديل سطح بالا به سطح پايين تشكيل شده است

.اين مدل توسعه تنها از يك موتور تبديل كه با گرفتن ورودي سطح بالا خروجي سطح پايين توليد مي كند تشكيل شده است

UML استفاده مي كنداين مدل توسعه از زبان مدل سازي .
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پنچ متريك مورد استفاده در پروژه هاي شئي گرا را نام برده هر يك را توضيح دهيد؟ 1-

	e���  Wf�!


�,,�g�;� 

شش متريك رايج اندازه گيري براي برنامه هاي كاربردي تحت وب را نام برده هر يك را به اختصار شرح دهيد؟ 2-�,,�g�;� 

مفاهيم مسير بحراني و نمودار گانت را توضيح دهيد؟ 3-�,,�g�;� 

پنج مورد از اصول راهنما در زمانبندي پروژه هاي نرم افزاري را نام برده و هريك را به اختصار شرح دهيد؟ 4-�,,�g�;� 
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